		
		
OBRAZLOŽITEV
I. UVOD
1. Pravna podlaga
Pravna podlaga za predlog Sklepa o določitvi zneska za nadomestilo in za enoto obremenitve za okoljsko dajatev za onesnaževanje okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže je osmi odstavek 6. člena Uredbe o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže (Uradni list RS, št. 32/06, 65/06, 78/08, 19/10, 68/17 in 82/18), ki določa, da višino zneska nadomestila in zneska enote obremenitve določi Vlada Republike Slovenije s sklepom, ki se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

2. Splošna obrazložitev v zvezi s predlogom predpisa
S tem osnutkom se za stabilizacijo razmer na področju odpadne embalaže predlaga sprememba višine zneska za eno enoto obremenitve, ki se poveča za 2,5 krat, iz 0,0017 evra na 0,00425 evra. Znesek nadomestila zaradi vodenja evidenc zavezancev za plačilo okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže se ne spreminja in še naprej ostaja 33,38 evra.

Skupaj s tem predlogom se v obravnavo vlaga tudi predlog novele Uredbe o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže, s katerim se na novo določa število enot  obremenitve za različne vrste embalaže. S tem bo letni znesek plačane okoljske dajatve bolj ustrezal stroškom, ki nastanejo pri ravnanju s posamezno vrsto odpadne embalaže. 
Sprememba zneska za eno enoto obremenitve pa ne sme vplivati na višino okoljske dajatve za tiste embalerje, pridobitelje embaliranega blaga ter proizvajalce in pridobitelje servisne embalaže, ki zagotavljajo ravnanje z odpadno embalažo v okviru svojih individualnih sistemov, saj se njihova odpadna embalaže ne pojavlja v skupnih sistemih ravnanja z odpadno embalažo, ki jih upravljajo družbe za ravnanje z odpadno embalažo, zato bo ustrezno znižano število enot obremenitve.

[bookmark: _GoBack]Ob upoštevanju teh predpostavk se ocenjuje, da bi lahko v posameznem koledarskem letu zavezanci skupaj vplačali med 20 - 22 mio evrov okoljske dajatve. V kolikor bi se izkazalo, da je znesek vplačane okoljske dajatve manjši ali večji od stroškov ravnanja z odpadno embalažo, ki jih bo plačevala država, lahko vlada spremeni znesek ene EO za plačilo okoljske dajatve in/ali število EO za posamezno vrsto embalaže (s spremembo uredbe). 






Na podlagi osmega odstavka 6. člena Uredbe o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže (Uradni list RS, št. 32/06, 65/06, 78/08, 19/10, 68/17 in 82/18) je Vlada Republike Slovenije sprejela 


S K L E P
o določitvi zneska za nadomestilo in za enoto obremenitve za okoljsko dajatev za onesnaževanje okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže

I.

Znesek nadomestila zaradi vodenja evidenc zavezancev za plačilo okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže je 33,38 eura. 

II.

Znesek za enoto obremenitve za okoljsko dajatev za onesnaževanje okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže je 0,00425 eura. 

III.

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o določitvi zneska za nadomestilo in za enoto obremenitve za okoljsko dajatev za onesnaževanje okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže (Uradni list RS, št. 110/10), uporablja pa se še za obračun okoljske dajatve za embalažo, dano v promet v drugem trimesečnem davčnem obdobju leta 2020. 


IV.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. Uporabljati se začne za obračun okoljske dajatve za embalažo, dano v promet v tretjem trimesečnem davčnem obdobju leta 2020. 


Št. 
V Ljubljani, dne 
EVA 2020-2550-0021
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